

Энрико Мария Мазьеро



президент компании
Masiero Luxury, исполнительный директор Masiero:

«Мне очень понравилась атмосфера выставки и то, как оформлены стенды компаний. У меня была возможность увидеть работы других участников – должен сказать, что все экспоненты хорошего уровня и высокого класса, а экспозиции выглядят роскошно. На этой выставке мы представляем два стенда в одном – Masiero и Masiero Luxury. Нам нравится то, что от года к году Украина и другие страны СНГ начинают присматриваться и к современной мебели, однако

украинский рынок привык к классическим продуктам, так что в наших классических коллекциях моделей больше. Их для Masiero Luxury разрабатывает наша собственная дизайнерская студия. Кстати, моя мама все еще является частью команды, душой бренда и участвует в разработке новой продукции Masiero. В этом году на стенде Masiero Luxury представлены модели, ключевой особенностью которых является отделка кожей. Мы всегда выбираем высококачественные материалы, дорогие ткани – шелк и муаре, предпочитаем отделку полудрагоценными камнями и кристаллами Swarovski. Конечно, все равно стараемся сохранять баланс между элегантностью и роскошью, поэтому даже при создании классических моделей придерживаемся принципа простоты и легкости. Что касается бренда Masiero, то он специализируется на современных продуктах среднего ценового сегмента. Воплощение моделей в современном стиле непростое, да и конкуренция среди производителей выше, поэтому Masiero сотрудничает с независимыми дизайнерами. При этом нас интересуют уникальные идеи, но даже в процессе проектирования мы помним о финальной цене, которая, несмотря на дизайн и производство, все равно должна оставаться на определенном уровне».

Экспозиция компании Masiero на киевской выставке Interior Mebel

